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ATA DA SETIMA SES§Å0 0RDINÅRIA DO PRIMEIRO PERioDO DA TERCEIRA

SESSÅo LESGISLATIⅤA DA NONA LEGI§LATURA DA CÅMARA MUNICIPAL DE

PARAI PABA. CE.

Aos O2 (dois) dia〔s〕 do mes de maio do ano de 2019, nO Plendrio OLDEMBURGO

BARROSO BRAGA, is 18‥00 h, na Sede da C台mara Municipal de Paraipaba, Sifuada a

Avenida Maria Moreira, n9 164, CentrO, SObre a prote9aO de Deus e verificado o

qu6rum regimental, O Senhor presidente iniciou os trabalhos da 7皇(S6tima) sessfro

Ordin缶ia do prlmelrO Perfodo da terceira sess怠o le駆Slativa da nona legislatura

Pedindo aos senhores vereadores para registrarem sua presen9a nO Painel

eletr6nico, nO qual verificou-Se PreSente〔s) os seguinte(s〕: JOS岳GARCIA

BARBOSA, PRESIDENT駁FELIPE DE §OUSA RODRIGUES, VICE・PRESIDENTE,

髄NAN RARROSO鷺ÅⅤÅ鵬楓附E, SEC髄TÅ照霊O

ANTONIO VANDELIO BA賊0§A, EI,ICR開聞L重X

館購O　しUCAS CORR聯Å,

GONgALVES, ALDEMIR GARC霊A

DOS SANTOS, ANTON霊O NAIRTON RODR霊GU球,櫨ENRY DERLAN BASTOS

OLIⅤ聯RA, MARIA MADA聞NA MEND騰DE臓ST照O R露IS ANT6NIO ÅNGELO

CARNEI RO , PRISCILLA CARNEIRO M馴RELES E R霊NAURO

DE AZEVEDO. Logo ap

HENRIQUE MOREIRA

enhor president軍pediu para o seれhor secrefario ler a

ata da sessfb anterior, na qua霊foi f競tiL Depois de Iida a ata foi coIocada em discussao

e vota車O, tendo sido aprovada por UNANIMIDADE青Logo ap6s o senhor presidente

Pediu para o senhor secretario ler

05/2019・ PROPO§喜TUm鵬働§鵬で瑠

atうrまas do PROJETO DE LEI N聖

T, Zg DA LEI MUNICIPAL NQ 553,

DE MARCO DE ZO12 E DÅ ouTRAS PROⅥD鍋鯖A§; MENSAGEM E PROJ剛O DE L馴N婁

08. DE 15 DE ABRIL DE ZO19- ALTERA A ESTRUTURA ADM霊NISTRATIVA DO

MUNIC書pIO DE PARAIPAA E DÅ ouTRAS PROVIDENCIA§うMEN§AGEM E PROJETO DE

LEI N聾09, DE 15 DE AB則L DE ZO19- DI§P6E SOB髄A ORGANIZACÅo, FINAL重DADE,

囲
、革

⑬

r
coMP珊創鵬町ESTR町URA ORGANIZACIONAI. BÅsICA DA GUARDA MUN賞CIPAL DE　<串一一へ

PARAIPABA E DÅ ouTRA§ PROⅥD電NCIAS; MENSAGEM E PROJETO DE LEI N畳10 , DE

25 DE ABRIL DE 2019" QUE DI§POE §OBRE DA REPOSICÅo DA§ PERDAS

賞NFLACIONÅRIA§　DO§　VIINCIMENTOS∴BASE DO§　SERVIDORES TEcNICOS-

ADMIN賞§TRATIVO§ OCUPANTES DO§ CARGO§ DE PROVIMENTOS EFETIVOS DE NivEL

§UPERIOR DO QUADRO DE PE§SOAL DO PODER EXECUTIⅤO MUN霊CIPAL E DA ouTRAS

PROⅥDENC賞A§; REQUERIMENTO NQ 44, EM 26 ABRIL DE ZO19, REQUER A RETIRADA
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OU MUDANCA DE LOCAL DOS POSTES QUE ESTÅo FIXADO§ DENTRO DO CAMPO DA

PORTUGUE§A LOCAL重ZADO NO §剛OR `,E′,, DE AUTORIA DO VI王READOR FEL賞PE DE

§OU§A RODR賞GUE§〃 Logo ap6s senhor presidente coIocou o requerimento em

discussfめem vota9看o. Despois de discutido o senhor presidente o colocou em para

a vota9紺Depois de apurada a vota9fro verificou-Se a APROVA拡O POR

UNANIMIDADE。 Na ordem o senhor presidente colocou em discussao e votacao o

PROJETO DE I‘EI n岬O5/ZO19青PROPOS霊TURA LEG喜SLATIVA- AUTORIA DO VEREADOR

JOSE GARC霊A BARBOSA- ALTERA O ART. Z隻DA L剛MUNICIPAL NQ 553, DE MARCO D

2012 E DA ouTRA§ PROⅥDENC置Å§. Depois de discutido o projeto foi APROVADO POR

UNANIMIDADE' Na ordem do expediente o S合職hor

inscritos dois cidad釦os p紺a fazerem鵬o da撒ibuna

residente informou que foram

deram o prazo legal

regimentaしNao have融o mais nada a tratar no Exp昏

PaSSOu Para a Ordem do Dia` Na ordem do dia o ser]

PrOCeSSO de discussao e vota頑o as matさrias

destinada para a parte lega事da sess呑o

PROJETO DE LEI N

ADMINISTRATIVA DO

PROJETO FOI DIS

VERIFICOU-SE SU

8, DE 1曇　りE　Å挺則鶴　DR

UNICfpIO DE PARAIPÅA麗DÅ

賢しOS §藍N櫨寄鼠藍‡ VE陣欝ÅDO嵐

A秘O POR O8〔O事TO) VO

CONTRA E UMA ABSTEN郎O朝E鵬AGEM E PROJ

DE 2019- DISP6E SOBRE A

ORGANIZAC書ONAL BÅsICA

Å0,劇評AuD

senhor

iresidente coIocou em

das no expediente e

ela ordem: ; MEN§AGEM E

19青　AI.TERA A ESTRUTURA

S PROVID宜NCIAS; O

鵬POIS DA VOTACÅo

弧VO照, 03∬R鰐〕 VOTOS

I.EI NQ O9, DE 15 DE ABRIL

OMPET合NCIA, ESTRUTURA

UNIC喜PAL DE PARAIPABA E DÅ ouTRAS

PROVID宜NCIAS; O PRO】ETO FOI DISCUTIDO PELOS SENHORES VEREADORES E DEPO重S

DA VOTACÅo vERIFICOU-SE SUA APROVA悌O POR UNANIMIDADE ;MENSAGEM E

PROJETO DE LEI N聾10 , DE 25 DE ABRIL DE ZO19" QUE DISPOE SOBRE DA REPOSICÅo

DAS PERDAS INFLACIONAR萱AS DO§ VENCIMENTO§ BASE DOS SERVIDORES TEcNICOS-

ADMINISTRATIVOS OCUPANTES DOS CARGOS DE PROVIMENTOS EFETIVOS DE NivEL

SUPER重OR DO QUADRO DE PESSOAL DO PODER EXECUTIVO MUN重CIPAL E DA ouTRAS

PROVID芭NCIAS; O PROIETO FOI DISCUTIDO PELOS SENHORES VEREADORES E DEPOIS

DA VOTACÅo vERIFICOU-§E SUA APROVACÅo poR UNANIMIDADE. N細havendo mais

nada a tratar na ordem do dia o senhor presidente passou para a explica9§O PeSSOal'

Na explicaf各O PeSsoal o senhor presidente facultou a palavra para os senhores
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Vereadores da qual fez uso da mesma o vereador Aldemir Garcia que iniciou sua fala

questionando ao senhor presidente sobre os seus dois requerimentos que foram

PrOtOCOlados na casa na sessao passada. Em seguida indagou ao senhor presidente

Se teria algum posicionamento do executivo sobre sua pergunta. Logo ap6s o senhor

PreSidente disse que ainda n急o teve retorno do executivo, maS eStaVa levando os

requerimentos relacionados as obras em maos para o secre屯rio de infraestrutura e

enviando uma via para o senhor prefeito, Disse ainda que acha importante levar

PeSSOalmente para o secret細o para ele鯖car ciente sobre tudo o que esta

acontecendo. Em seguida o vereador Aldemir Garcia pediu ao senhor presiden

Para Se retirar da sessa

Pedido. Em seguida o

Senhor presidente acatou se

SObre a falta de respo§ta dos seus dois o触os protoc萌a

Palavra questionando

O eXeCutivo e que at6 0

PreSente mOmento n都foi atendido. Disse ainda que acionara o Ministerio Pdblico

SObre o fato. Disse ainda que os problemas do

PreCisam ser solucion

Disse que critica e co

OSさque醒めcama

耽a§

漬O naturais, maS eSS

faz parte do seu papel.

que ningu6m o escuta, e q鵬轟a fazer suas diligenci

e juntar suas provas para胎var a PROCAP pa聡assim ser ouv触o. Em seguida fez u

da palavra o vereador Rena

do executivo para o触os,

que fossem respondidos,

ar富os〇品ぬndo sob鳩

u辱正調ento e

uma Ve塞quさ

Para O melhor do povo, Disse ai龍da

da falta de resposta

e錨di飴姉es disse que gostaria

discu観dos e votados eram

estores poderiam aproveitar os

requerimentos e projetos de indica96es de vereadores para desenvoIverem melhor

a administra9看O. Disse ainda que encar項nhou um o舶o ao senhor procurador do

municipio e ao chefe de gabinete solicitando c6pias de todos os requerimentos

PrOtoCOlados na procuradoria e no executivo desde doi§ mil e dezessete at6 a

Presente data. Finalizou dizendo que espera ter resposta no prazo legal e caso nさo

tenha tomari as provid台ncias cabiveis. Em seguida fez uso da palavra a vereadora

Priscilla Meireles perguntou ao juridico da casa se seria normal a falta de resposta

aos requerimentos do legislativo pelo executivo e se haveria alguma ilegalidade no

ato. Em seguida o vereador Rinauro esclareceu que houve em algum munlCIPIO um

afastamento do gestor pela falta do atendimento de informa9aO' O jurfdico da casa
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informou que uma das medidas seria acionar o Ministerio Pdblico, jまque o心nico

embasamento, a PrlOr], Seria a Lei do Acesso a informa9fo, Visto que as normas

internas da casa e do municipio nao previam em seu texto o ato como algo que

demostrassem improbidade. Em seguida fez uso da palavra o vereador Felipe

agradecendo pela aprova9fb do seu requerimento, tendo em vista o que se tem

COnVerSado em plen白面o seria at台desanimador a falta de atendimento, maS eSPeVa

que fosse atendido, POis rea重mente se fazia necessdrio o seu pedido. Em seguida

Parabenizou aos servidores pelo aumento dos seus sal餌os e ao senhor prefeito pelo

COmPrOmis§O. Em seguida fez u§O da palavra o vereador Magno Lucas

Parabenizando o senhor prefeito por estar pensando no povo, Em seguida citou

algumas conqui§taS do senhor prefeito como as coletas de sangue que es儀o sendo

levadas para serem feitas em sete cidades, O臓rCeiro turno do consult6rio

Odonto16gico do Polo de Atendimento e que ped融ao senhor prefeito para fazer o

terceiro tumo tamb6m em Camb6as.朗sse ainda q鵬ve a §ande funcionando, POis

no passado o povo era acostumado a pagar as謙nicas pa摘culares e at6 nos dias

atuais quando se chega no vereador querem que paguem clinica particular POrque

estavam acostumadQS. Disse que tem a consc鷲ncia limpa e ver quando o prefeito

faz, e quando nao vota no prefeito o respeita, Se faz, bate palmas e, Se naO, O Critica.

Disse ainda que fala a verdade doa a quem doer。 Em segu姓fez uso da palavra o

Vereador Henry Derlan di務ndo que ha emba誌s que se fazem necessdrios para se

COnSeguir melhorias para o municipさo.最m seguida falou sobre as estradas das

Cidades circunvizinhas que tamb6m se encontram em estado de calamidade. Em

Seguida falou sobre os requerimentos disse que vereadores de outras legislaturas

POSSufam planilhas de requerimentos nfb atendidos. Logo ap6s falou sobre a visita

que fez ao hospital e constatou a regularidade dos medicamentos, Di§Se ainda que

COnVerSOu COm OutraS autoridades que o informou sobre a reforma que haverまno

hospital. Logo ap6s fez uso da palavra o vereador Renan Barroso citando a fala do

Vereador Henry sobre os requerimentos e esclareceu que hoje se vive outro

momento no qual se e§Pera que OS requerimentos emitidos para o executivo tenham

algum retorno informativo para o legislativo para esclarecer se serまou nfb possivel

O atendimento do pedido. Em seguida observou que os requerimentos s6 estavam
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Servindo para mfdia e que o心nico Projeto de Indica9aO aPrOVado na casa e que valeu

foi o votado na presente sessao. Disse ainda que requerimento nao teve ainda valor

algum. Em seguida o vereador pediu para o senhor presidente retirar do Regimento

O artigo que trata da proposi9細de requerimento§, POis nao estava tendo valor para

O legislativo. Disse que todos os vereadores querem o bem da Paraipaba e quando

Se faz um requerimento pedindo uma melhoria para o bem do municfpio acha um

遁

∈遍シ
faIta de respeito nfb vir uma resposta para casa. Em seguida fez uso da palavra o

Na sequ合ncia o vereador賄nauro Henrique disse que toda vez que tiver um

Vereador presidente dizendo que discorda em parte do vereador Renan, POis ja foi

atendido em dois requerimentos. Disse ainda que as respostas dos demais

requerimentus realmente nao繭am nesses quatro meses de gestao da presid合ncin!

Na sequ合ncia o vereador賄nauro Henrique disse que toda vez que tiver um

requerimento e tiver que pedir vai pedir para fazer em nome do vereador-

PreSidente, jまque s6 eIe 6 atendido pelo fato de ter pres鯖gio e pelo fato de ser

Situa9ねEm seguida a vereadora Pris調a disse q鵬　銘轍iz pela comunidade do

Vereador- PreSidente, Na ordem o vereador Renan繭sse que fica feliz e reconhece a

Obra do ca19amentO do setor C2e a considera uma das melhores obras, e

tamb6m que foi atendido em um requerime鵬o da Rua Ant@nio Tabosa, maS a Obra

ficou inacabada, POrtantO n諦pode parabenizar algo que鯨cou incompleto. Em

Seguida a vereadora Priscjlla disse

PreSidente Garcia e ao mesm e nto

que範cava胱z pela c議uunidade do vereador_

tris能pelo fato de se privilegiar um e esquecer

de outros, POis engavetar os requerimentos da oposif§0 ,COmO eXemPlo, O PrOjeto

dos deficientes que ajudariam dois mil de縦cientes, e Prejudicar a popula9aO Pelo

Simples fato de ser oposi9fb lhe causava indigna9あe tristeza・ Em seguida fez uso

da palavra a vereadora Madalena Mendes dizendo que nao precisava fazer

requerimento e que vai ao prefeito e pede e quando possivel o prefeito realiza' A

Vereadora Madalena finalizou sua fala parabenizando ao senhor prefeito pelo oと夢一一

aumento dos servidores. Em tempo a vereadora Priscilla Meireles, Renan Barroso e

Rinauro Henrique pediram c6pias da Ata e da grava9aO da sessfro. O vereador Renan

Barroso a16m das c6pias citadas pediu tamb6m c6pias de todo§ OS PrOjetos de Lei

aprovados em sessao′ requerimentos e o触os・ Pela ordem dos trabaIhos o senhor

PreSidente convidou a senhora Lais Naciana Sousa Narci§O Para uSar a tribuna em
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atendimento a sua inscri9fro no prazo legal e regimental. O presidente informou que

a senhora Lafs teria dez minutos para falar sobre o que solicitou no o償cio

PrOtOCOlado na Casa Legislativa・ Na sua fala pediu explica96es ao vereador Elicreu

Felix sobre as medidas que seriam tomadas para sanar os problemas das estradas.

Na ordem como foi indagado′ O Vereador fez um breve hist6rico po舶co e na

SequenCia informou que jまreivi[ldicou indmeras vezes na casa atrav6s de

requerimentos, de audiencia p的Iica e de a96es tendo parceria com a EMPRESA

CIALNE' Disse tamb6m que o senhor pref鏡to j急est糾icitando ca19amentOS Para O

Calumbf e que ap6s a chuva promet餌reconstruir a estrada de Boa Vista. Finalizou

dizendo que iria levar o pedido das mil e quinhentas pessoas de Boa VIstas ao senhor

Prefeito para ele saber mais uma vez即e n昌o 5 apenas um pedido pessoal, maS

tamb6m de toda a pop劇a9§O青Em seguida o vereador Re舶n Barroso pediu uma

Parte e disse que tem que se compreender o motivo do porqu台a estrada chegou na

Situa9着o crftica. Disse que u鏡書iza da estrada e que jるfalou que durante o inverno nfb

Se POdia fazer nada, Principa書mente, quando se tem um

PaSSando por ela e q鵬es朗餌uxo 6 recente e q鵬

nde fluxo de vefculos

繭o permite o

POrtanto O que reSOlve o problema da estra商se融um cal帰men[o bem f昂to ou um

asfalto. Finalizou dizendo se faz necess怠rio fazer uma comissao e que se coIoca a

disposi9aO mais vez para ten

COm OS mOradores de Boa

1耽cionar o

SCar

. Disse ainda que se solidariza

SOlu96es junto ao governo do

estado para solicitar uma obra de recupera煎o. Disse ainda que a culpa n看o era de

gestores anteriores e nem do atual. Em seguida pediu uma parte da palavra o

Vereador Ant∂nio Vand61io dizendo que ob野rvou na fala da senhora Lais uma

COnOta9fb polftica e que j台era uma campanha e briga po舶ca. Disse ainda que

quando ela fala que os vereadore§ S呑O Culpados pela§ eStrada§ danificadas, ela

PreCisaria vir assistir mais as sess6es para ver os requerimentos que sempre estfo⊂血

SemPre feitos para melhoria da estrada reclamada. Na ordem esclareceu para a

Senhora Lafs que o vereador nさo constr6i e nem autoriza obra, maS Sim, O eXeCutivo.

Informou tamb6m que o papel do vereador 6 reivindicar e que concorda com a fala

do vereador Renan quando o mesmo disse que o problema s6 seria resolvido com

asfalto ou ca19amentO. Finalizou pedindo ao senhor presidente uma an創ise mais
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minuciosa das solicita95es de uso da tribuna para que nao haja momento de

COnOta9aO POlftica como a presente. Em seguida a senhora Lafs Narciso finalizou

dizendo que era seu direito e que como cidada tinha direito, Pela ordem o senhor

PreSidente concedeu uso da tribuna ao senhor Carlos que foi regulamente inscrito

no prazo legal e regimental' Com a palavra o senhor Carlos Augusto se ateve ao

assunto destinado no o触o protocolado na casa. Disse ainda que representava duas

entidades criadas no municfpio Movimento Paraipaba′ A Direita Paraipaba e como

PreSidente do PSL em Paraipaba estava ali para §Olicitar a volta do posto de

atendimento do cart6rio eleitoral para o munic垂io de Paraipaba. Nao havendo mais

quem quisesse fazer uso da palavra o se融or囲

RENAN BARROSO CAVALCANTE, SECRE血R霊O,

de lida e aprovada ser各assinada por mim, Pelo

encerrou a sess看o. EU,

resente ata que depois

ente e pelos demais

回国団売国
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